Тест 


    Термометрия и калориметрия
1 блок заданий

	А.
	Превращение жидкости в пар называют …

	Б.
	Превращение пара в жидкость называют …

	В.
	Превращение жидкости в твердое тело называют …

	Г.
	Превращение твердого тела в жидкость называют …

	Д.
	Переход твердого тела в газообразное состояние называют …

	 
	 

	1.
	сублимацией.

	2.
	конденсацией.

	3.
	плавлением.

	4.
	отвердеванием.

	5.
	испарением.


2 блок заданий

	А.
	При плавлении кристаллического тела …

	Б.
	При кипении жидкости …

	В.
	При кристаллизации жидкости …


	Г.
	При нагревании тела …

	Д.
	При охлаждении тела …

	 
	 

	1.
	температура понижается.

	2.
	температура повышается.

	3.
	температура может и повышаться, и понижаться.

	4.
	температура не изменяется.


3 блок заданий

	А.
	При охлаждении тела …

	Б.
	При конденсации пара …

	В.
	При кристаллизации жидкости …

	Г.
	При плавлении тела …

	Д.
	При парообразовании …

	 
	 

	1.
	теплота не поглощается и не выделяется.

	2.
	теплота выделяется.

	3.
	теплота поглощается.

	4.
	теплота может и поглощаться, и выделяться.


4 блок заданий

	А.
	Количество теплоты, необходимое для нагревания тела, зависит …

	Б.
	Количество теплоты, требуемое для плавления кристалл. вещества, зависит …

	В.
	Количество теплоты, выделяющееся при кристаллизации вещества, зависит …

	Г.
	Количество теплоты, идущее на парообразование, зависит …

	 
	 

	1.
	от рода вещества и его температуры.

	2.
	от рода вещества, его массы и желаемого изменения температуры.

	3.
	от рода вещества, его массы и температуры.

	4.
	от рода вещества и его массы.


5 блок заданий

	А.
	Удельная теплоемкость вещества выражает свойство тел равной массы …

	Б.
	Удельная теплота плавления характеризует свойство тел равной массы …

	В.
	Удельная теплота парообразования характеризует свойство тел равной массы …

	 
	 

	1.
	неодинаково быстро остывать при охлаждении.

	2.
	требовать разного кол-ва теплоты для перехода в газообразное состояние.

	3.
	выделять различное количество теплоты при кристаллизации.

	4.
	неодинаково нагреваться от одинакового количества теплоты.


Ответы: А5 Б2 В4 Г3 Д1 
А4 Б4 В4 Г2 Д1 
А2 Б2 В2 Г3 Д3 
А2 Б4 В4 Г3 


